

ŠTUDENTSKÁ KANDIDÁTKA DO AKADEMICKÉHO SENÁTU FiF UK


Po dvoch rokoch štúdia na tejto fakulte som sa rozhodla kandidovať do študentskej časti Akademického senátu FiF UK. Vďaka každodennému stretávaniu sa so spolužiakmi si čoraz viac uvedomujem, že školské prostredie a podmienky, v ktorých trávime väčšinu dňa, sú neoddeliteľnou súčasťou štúdia na univerzite. Bohužiaľ, stále narážam na problémy, nedostatok vzájomnej komunikácie a istú pasivitu, ktorá je prítomná aj na našej fakulte. Je však pekné o tom hovoriť, no oveľa dôležitejšie je niečo vykonať. Myslím si, že Akademickému senátu a študentom tejto fakulty môžem ponúknuť:

- **ochotu načúvať a komunikovať o problémoch** – každý študent tejto fakulty má svoje potreby, ale i nápady, ktoré by sa dali aplikovať aj celofakultne. Je však dôležité posúvať dané myšlienky na správne miesta,
- **tvorivé podieľanie sa na mimoškolských aktivitách** – mnohí máme podobné záujmy a vďaka početným a zaujímavým podujatiam by sme mali možnosť spoznávať sa a všestranne rozvíjať svoje osobnosti,
- **chuť meniť, zlepšovať a posúvať vpred** – samozrejme, že nie je možné vykonávať veľké zmeny okamžite. No vďaka drobným zmenám by sa napokon mohli udiť aj tie veľké...

Napriek krátkemu pôsobeniu na fakulte som zistila, že túto inštitúciu denne navštevuje mnoho kreatívnych, úžasných ľudí, ktorí sa chcú vzdelávať a túžia rozvíjať svoj talent a nadanie. Preto som sa tiež podieľala na znovuobnovení tradície stretnutí študentov (nielen) slovenského jazyka v podobe 1. katedrovice slovakistov. Tento projekt sa však uskutočnil len vďaka spolupráci, trpezlivosti a chuti vytvoriť niečo nové.

Zmena je vraj pre náš život kľúčová. A či už ide o pozitívne alebo negatívne zmeny, je len na nás, ako sa ku každej z nich postavíme. Niekedy je však dôležité, aby sme sa nespoliehali na súhru udalostí, ale aby sme sa postavili a vykonali prvý krok, ktorý spustí všetky ostatné, a to v náš prospech. Takto by som charakterizovala svoje očakávania od aktívneho podieľania sa na chode fakulty a od aktívneho pôsobenia v študentskej časti Akademického senátu FiF UK.

V Bratislave 16. 10. 2018


Veronika Cholevová